

OXFORD Print - Einfach individuell

GESTALTEN SIE IHRE OXFORD PRODUKTE MIT OXFORD PRINT - SCHNELL & EINFACH

- 1. Wählen Sie Ihr OXFORD Produkt 2. Gestalten Sie Ihre Vorlage (mit Text, Bild, Hintergrund) 3. Drucken

Sammelbox POLYVISION, mit Druckknopfverschluss • für Format DIN A4

- aus transparentem PP
- Stärke: 0,7 mm
- mit transparenter Sichttasche auf dem Vorderdeckel
- Druckknopf sorgt für einen sicheren Verschluss
- einfacher Zugriff durch Griffloch am Rücken
- Rückenbreite: 40 mm
- Fassungsvermögen: ca. 400 Blatt A4
- Maße: (B)250 x (T)40 x (H)330 mm
- farbig sortiert = sortiert in den Farben: blau, pink, farblos, grün und violett, Abgabe nur in ganzen VE's

Anwendungsbeispiele:

- zur Aufbewahrung und Sammeln von Schriftstücken, Zeitschriften etc.
- mit Sichttasche zur Individualisierung der Box



Symbolbild: Sammelbox POLYVISION, blau



Symbolbild: Sammelbox POLYVISION, farblos



Symbolbild: Sammelbox POLYVISION, farbig sortiert

-)····································							
Produkt	Ausführung	Format	Fassungsvermögen	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Sammelbox POLYVISION	PP	A4 A4	400 Blatt 400 Blatt	blau farbig sortiert	8 Stück	100200140 100200136	62994034 335307600
	PP	A4	400 Blatt	farblos		100200142	61994034